

Erratum to: A Revised Consent Model for the Transplantation of Face and Upper Limbs: Covenant Consent

Erratum to:

**J.L. Benedict, *A Revised Consent Model
for the Transplantation of Face and Upper Limbs:
Covenant Consent*, International Library of Ethics, Law,
and the New Medicine, DOI [10.1007/978-3-319-56400-5](https://doi.org/10.1007/978-3-319-56400-5)**

In the original version of the book, the incorrect volume number “Vol 126” has to be changed to “Vol 73”. The erratum book has been updated with the change.

The updated original online version for this book can be found at
<http://dx.doi.org/10.1007/978-3-319-56400-5>

© Springer International Publishing AG 2017
J.L. Benedict, *A Revised Consent Model for the Transplantation of Face
and Upper Limbs: Covenant Consent*, International Library of Ethics,
Law, and the New Medicine 73, DOI [10.1007/978-3-319-56400-5_7](https://doi.org/10.1007/978-3-319-56400-5_7)